

OBVODNÍ ZPRAVODAJ

KRÁSNÉ BŘEZNO • NEŠTĚMICE • MOJŽÍŘ



NAVŠTIVTE WEBOVÉ STRÁNKY MĚSTSKÉHO OBVODU: WWW.NESTEMICE.EU



Opravy komunikací
v obvodu

strana 3



Údržba zeleně

strana 6



Vlastivědné
obrázky

strana 10

SLOVO STAROSTKY



Milí obyvatelé Krásného Března, Neštěmic a Mojžíře,

do rukou se vám dostává poslední číslo obvodního zpravodaje v tomto volebním období. Dovolte mi tedy krátkou rekapitulaci. Uplynulé čtyři roky nebyly snadné, radnici jsme na konci roku 2014 přebírali v minusu, s dluhem přesahujícím 1,5 milionu korun. I přesto se nám během čtyř let podařilo dát do investic desítky milionů korun, byť cesta k získání peněz pro náš obvod nebyla vždy lehká.

V letošním roce kompletně renovujeme dětské hřiště na sídlišti Na Výšině, investujeme do našich domů a bytů, v rámci finančních možností pokračujeme v dalších nezbytných opravách. Ve zpravodaji se dozvíte, proč dojde ke skluzu ve stavbě parkoviště na sídlišti Skalka. I přes prodlevu ale parkovací plochy rozhodně vzniknou.

Dokončujeme rovněž rozšíření a renovaci služebny Policie ČR v Mojžíři, která zlepší komfort nejen pro návštěvníky a policisty, ale umožní i personální posílení.

Všichni si uvědomujeme, že situace týkající se veřejného pořádku v našem obvodu není dobrá a rozšíření této služebny bylo zcela logickým a nezbytným krokem.

Dovolte mi na závěr poděkovat vám, obyvatelům městského obvodu, za uplynulé čtyři roky. Za podněty, připomínky, ale i kritiku. Neštěmická radnice tady zůstává i nadále pro vás.

S úctou,

*Yveta Tomková,
starostka MO Neštěmice*

OPRAVA HŘIŠTĚ NA VÝŠINĚ

Na neštěmickém sídlišti v ulici Na Výšině začala 6. srpna 2018 kompletní oprava starého asfaltového hřiště. A co všechno zahrnuje? Stržení starého asfaltu, přípravu betonových patek pro upevnění oplocení, vykopání žlabů pro položení odvodňovacího potrubí po celém obvodu hřiště, zhotovení a instalaci patek pro branky a samotné branky a oplocení po celém obvodu plochy. Samozřejmě také pokládku nového asfaltového povrchu.

Předpokládaný termín dokončení je v polovině října 2018. Celkové náklady ve výši 1068654,- Kč vč. DPH vyšly z transparentního výběrového řízení a hrazeny jsou z rozpočtu městského obvodu.

Věříme, že oprava hřiště bude dlouho sloužit pro sportovní aktivity dětí i dospělých.

Bc. Michal Vrbíček, OSÚOM ÚMO Neštěmice



MAGISTRÁT ZBRZDIL STAVBU PARKOVIŠTĚ NA SÍDLIŠTI SKALKA

Stavba parkoviště na sídlišti Skalka nabrala skluz. Zatímco podle původních předpokladů měla začít ke konci září, už teď je jasné, že se „nekopne“ dříve než ke konci letošního roku. Důvod je jediný - Magistrát města Ústí nad Labem zbrzdil vydání územního rozhodnutí pro stavbu, na které se vážou další stanoviska, včetně klíčového stavebního povolení.

Odbor územního plánování magistrátu měl již od konce dubna veškeré podklady k tomu, aby se ke stavbě vyjádřil. Zákon přitom hovoří jasně: úřad má vydat stanovisko do 30 dnů, lhůtu může prodloužit na 60, ale musí o tom informovat (což se nestalo), ve výjimečných případech (pokud si například žádá věc znalecký posudek) na 90 dnů. Když projekční firma na začátku června stanovisko urgovala, vyžádal si magistrát doplnění k zeleni.

Projektant obratem druhý den zaslal zakreslení 4 keřů. Následovaly další více než dva měsíce „ticha“. Magistrát doručil své vyjádření projekční firmě až 20. srpna.

Vyjádření nepřišlo ani dnes, po čtyřech měsících. „Přístup magistrátu k parkovišti na Skalce jednoznačně ukazuje, že úřad nefunguje tak, jak by měl. Kvůli stavbě parkoviště jsme žádali o vyjádření téměř tři desítky různých institucí. Všichni odpověděli včas, až na magistrát. Postup úřadu považuji za naprosto skandální,“ říká starostka Yveta Tomková.

Prodlevy ze strany magistrátu znamenají, že stavba začne později a velmi pravděpodobně nebude dokončena včas. „Původně jsme předpokládali, že by stavba mohla začít během září, teď už bohužel víme, že se to vinou magistrátu nestane. Budeme rádi,

když se takzvaně kopne v listopadu. Celá věc je o to smutnější, že v Ústí nad Labem chybí tisíce parkovacích míst, jen na Skalce 500 až 600,“ doplňuje Yveta Tomková.

Skalka se v první etapě dočká zhruba stovky nových parkovacích míst. Druhá etapa počítá s obdobným počtem. Stavba parkoviště ale nabere zpoždění a je téměř vyloučené, aby se parkoviště dokončilo v letošním roce. Pokud se stavbu nepodaří dokončit včas, tedy do konce letošního roku, bude muset neštěmická radnice žádat o převedení peněz na parkoviště do roku 2019. Účelová dotace ve výši 5 milionů korun je totiž určena na tento rok.

Pozn. S ohledem na nepravdy, které se kolem parkoviště na veřejnosti objevují, nabízí neštěmická radnice nahlednutí do kompletní dokumentace.

NOVÉ VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ

Bylo vybudováno z investičních akcí odboru dopravy v ulici Nad Březnem v Krásném Březně a v parku Hluboká v Neštěmících. V těchto lokalitách občané o osvětlení usilovali několik let hlavně z bezpečnostních důvodů a jsme rádi, že se akce v letošním roce zdařily.



OPRAVY KOMUNIKACÍ V OBVODU

byly zahájeny opravou propadu invalidního stání a obnovou odvodňovacího kanálu na parkovišti před Albertem v Neštěmících, opravou propadu komunikace v ulici Sibiřská před obytnými domy 332-331 a k celkové opravě betonového schodiště vč. bočních stěn v ul. Sibiřská 337.

Další plánovanou akcí je oprava pojezdového chodníku na sídlišti Na Výšině pod asfaltovým hřištěm, ke které dojde po probíhající opravě daného hřiště.

V plánu v roce 2018 je ještě

oprava lávky přes Neštěmický potok od zastávky MHD Ryjická směrem do parku v ul. Hluboká.

Odbor dopravy v našem obvodu zajistil lokální opravy výtlučů v komunikaci včetně propadů kanálů

po celé délce ulice Keplerova, v ulici U Radnice, Opletalova, Mlýnská, Hluboká a v ul. Studentská.

Další opravy komunikací budou následovat ze zásobníku oprav podle závažnosti poškození, fre-

kventovanosti a v návaznosti na objemu finančních prostředků.

Lenka Škarabelová
OSŮOM ŮMO Neštěmice



Sibiřská ulice, opravené schodiště



Sibiřská ulice, oprava výmolů před travnatou plochou



Opravené propady na parkovišti v Neštěmících u nákupního střediska



Keplerova ulice

DĚTSKÁ HŘIŠTĚ A SPORTOVIŠTĚ

V našem obvodě můžete navštívit se svými dětmi třicetku dětských hřišť, z toho v posledních čtyřech letech byly nově vybudované tři na žádost občanů (Mlýnská ulice, Čechova a Sibiřská), v dalších 8 lokalitách proběhla kompletní výměna herních dětských prvků, například v ulicích Rozcestí, Neštěmická, Peškova, Seifertova. Celkem byly pořízeny nové herní prvky za více než 900 tisíc Kč.

Myslíme i na odrostlejší děti, mládež a dospělé, v roce 2015 bylo jako jedno z prvních ve městě Ústí nad Labem vybudováno workoutové hřiště v Neštěmících, které jsme pro jeho velkou oblibu a hojnou návštěvnost v loňském roce rozšířili. Nově bylo také postaveno víceúčelové hřiště v Krásném Březně, v Neštěmické ulici za 1,2 milionu korun, obě hřiště jsou přístupna všem občanům zdarma, stejně tak se v říjnu letošního roku otevře nové hřiště na sídlišti Na Výšině v Neštěmících. A v neposlední řadě se nám

podařilo zajistit finanční prostředky a kompletně vystavit nové zázemí pro fotbalový oddíl v Mojžíři za více než 10 milionů.

Přejeme si do budoucna udržet tato hřiště v dobrém stavu, aby mohla sloužit co nejdéle, bohužel průběžně investujeme do oprav způsobených vandaly desetitisíce korun, za které by se daly pořídit nové prvky. Případy, kdy je opakovaně poškozováno hřiště nás zatěžují nejen finančně, ale musíme i rozhodovat, zda je ekonomicky výhodné provést znovu opravu nebo hřiště zrušit. Přehled o všech hřištích a sportovištích má Městská policie Ústí nad Labem, v některých případech jsou v místech umístěny bezpečnostní kamery, místy procházejí Asistenti prevence kriminality, nicméně nejúčinnějším prostředkem proti vandalismu je nebyt lhostejný, všimnout si dění kolem sebe a dávat dobrý příklad ostatním spoluobčanům.

SPRÁVA BYTOVÉHO A NEBYTOVÉHO FONDU

ROZŠÍŘILI JSME SLUŽEBNU POLICIE ČR V MOJŽÍŘI

Městský obvod Neštětice za účelem rozšíření služebny Policie ČR, obvodní oddělení Mojžíř, opravilo zázemí v dosud nevyužívaném křídle budovy. Došlo ke zřízení služební místnosti a čekárny pro veřejnost. V obou případech včetně sociálního zařízení. Byly opraveny veškeré podlahové krytiny, nově instalované rozvody

elektro včetně osvětlení a opravené křídlo objektu je kompletně nově vymalované. Cílem rekonstrukce bylo vytvořit pro Policii ČR takové podmínky, aby mohla navýšit počet policistů v obvodu.

Náklady ve výši 650 000 Kč jsou hrazeny z rozpočtu městského obvodu Neštětice.



ROZSAH OPRAV ROZVODU VYTÁPĚNÍ VČETNĚ TECHNOLOGIÍ OBJEKTU OPLETALOVA 220

V období srpen – září probíhá v objektu Opletalova 220 instalace nových rozvodů topného systému k původním topným tělesům, včetně termoregulačních hlav a ventilů. Bude kompletně dodána nová tech-

nologie výměňkové stanice včetně všech armatur. Po opravách bude celý systém vytápění vyregulován. Náklady v objemu 800 000 Kč jdou opět z rozpočtu městského obvodu.

ROZSAH OPRAV BUDOVY KŘÍŽÍKOVA 528/6 – OPRAVA STŘEŠNÍ KRYTINY

V průběhu posledních 2 let došlo k totální degradaci střešní krytiny z asfaltových šindelů a je nezbytně nutná výměna. Dojde ke změně použitého materiálu a nově

budou použity plechové krytiny ošetřené nátěrem 50 mikronů. Náklady v objemu 950 000 Kč jsou hrazeny z rozpočtu MO Neštětice.

OPRAVA UVOLNĚNÝCH BYTOVÝCH JEDNOTEK

V 1. pololetí roku jsme byli nuceni kompletně opravit 2 uvolněné bytové jednotky. Došlo ke stržení bytového jádra, všech podlahových krytin a demontáži veškerých zařízovacích předmětů. Následně k otlučení omítek stěn a stropů.

V bytech bylo nově jádro vyzděno a instalovány nové zařízovací předměty, opraveny všechny omítky včetně výmalby, vyměněny zárubně a pokojové dveře a dodány nové laminátové podlahové krytiny. Náklady v objemu 360 000 Kč.

Martin Novotný, OSÚOM



ÚDRŽBA ZELENĚ

probíhala přes léto z důvodu extrémně vysokých teplot v omezeném rozsahu. Místo plánovaných třech sečí intravilánu do konce června a dalších dvou v průběhu prázdnin proběhly do konce prázdnin tři seče v lokalitě Neštěmice II (sídliště Skalka a centrum od ul. Sibiřská, Mlýnská, Železná), v lokalitě KB 04 (sídliště Pod Vyhliškou a ulice pod sídlištěm) a v lokalitě KB 03 (ul. Keplerova, Krčínova, U Pivovarské zahrady a okolí). Ve zbývajících lokalitách proběhly seče dvě. Poslední seče neprobíhaly standardně, ale z trávnickových ploch se sbíral vyrostlý a vykvetlý suchomilný plevel. Někomu se mohlo zdát, že sekačky vyjízděly zcela zbytečně, ale daná situace byla konzultována s odbornými firmami, a po zvážení všech faktorů, byly plevele odstraněny. Úprava keřů se zdařila prakticky po celém obvodu až na malé výjimky, kdy došlo k zastavení činnosti na žádost odboru životního prostředí z důvodu nevhodných klimatických podmínek pro úpravu keřů.

Výsadby proběhly i přes velmi teplý květen a červen v okolí prodejny Albert. Byla vysazena jedle jako budoucí vánoční strom na místo, kde se v minulosti každoročně usazoval užiznutý jehličnan. Došlo k obnově zeleně ve středovém ostrůvku, kde došlo k probírce a úpravě stávajících keřů a do kamení byly vysázeny trvalky. V kulatém záhonku byly narcisy a macešky vystřídány letničkami.

V ulici Sibiřská pod domem 335 byla vysazena neplodící jablona za bleskem poškozenou borovicí a v zámeckém parku byla vysazena moruše bílá za odstraněnou starší, která se samovolně vyvrátila. Další výsadby nebyly možné z důvodu velmi vysokých teplot, některé výsadby jsou naplánovány na podzim, pokud se podmínky zlepší, např. výměna dvou sakur před katastrálním úřadem, výsadba javoru v zámeckém parku za mladý javor zničený vandaly.

V letošním roce byla péče o zeleň zaměřena na péči o stromy v aleji, stromořadích a v parcích. Jak už bylo v minulém zpravodaji zmíněno, je plánovaná rekonstrukce zeleně v parku v ul. Opletalova na okraji Neštěmic. Na podzim bude na základě rozhodnutí odboru životního prostředí pokáceno 19 topolů. Kácení bude provedeno ve spolupráci dobrovolných hasičů Neštěmic. Následně dojde k odfrézování pařezů a při vhodných klimatických podmínkách bude vysazeno do konce roku 15 ks habru Carpinus. U ostatních stromů byl městským dendro-

logem doporučen zdravotní či výchovný řez, který provede arborista, práce by měly být dokončeny v průběhu září.

Rekonstrukce zeleně v parku Hluboká je stále ve fázi příprav, došlo k výchovným a zdravotním prořezům u stromů, které nebudou předmětem žádosti o kácení, práce provedl arborista. Do konce roku by mělo dojít k pokácení několika kmenné vrby rostoucí na hraně bývalé nádrže, a to na základě pravomocného rozhodnutí OŽP. Studie pro obnovu výsadby se připravuje.

Byly provedeny prořezy lip ve stromořadí v ulici Neštěmická naproti autoškole a Penny marketu, na základě objednávky arborista provede zdravotní a výchovné prořezy stromů ve stromořadí v ulici Vojanova v sídlišti a byla podána žádost o povolení pokácení nevhodných dřevin v daném stromořadí.

Ve spolupráci s odborem dopravy jsou připraveny podklady pro zahájení rekonstrukce lipové aleje v ulici U Podjezdu a v ulici Vojanova, počátek zahájení prací je plánován do konce roku 2018.

Na podzim jsou připraveny prořezy stromů nad parkovacími plochami, tzv. podjezdová výška např. v ulici Keplerova, Žežická, v ul. Studentská, k uvedeným zásahům už došlo v ulici Opletalova.

*Škarabelová Lenka,
OSÚOM ÚMO Neštěmice*



Zámecký park – moruše



Seifertova ulice - jedle



Peškova ulice, keře po úpravě



Upravený ostrůvek v Neštěmicích



Upravené keře Na Výšině



Žežická ulice, upravené keře



Sibiřská ulice, výsadba jabloně



Peškova ulice, upravené keře



SLOVO MÍSTOSTAROSTKY

S blížícím se koncem tohoto volebního období bych chtěla poděkovat za spolupráci kolegům v zastupitelstvu MO Neštětice, orgánům Policie ČR, Městské policie Ústí nad Labem, všem zaměstnancům úřadu MO Neštětice, se kterými jsem během čtyř let úzce spolupracovala, a také Vám, pro které jsem tuto funkci vykonávala.

Do mé kompetence spadá sociální problematika bezpečnost, vzhledem ke složení obyvatel neštětického obvodu je to práce na plný úvazek s potřebou jasně stanoveného plánu. A i z tohoto důvodu bych, pokud získám podporu a důvěru od obyvatel, chtěla v této činnosti pokračovat a to s využitím všech dostupných a zákonných prostředků. Přes všechny problémy, které jsme spolu řešily a i přes to, že některé se nám úplně nepodařilo odstranit, stále věřím, že se nám bude v našem obvodu dobře žít a pracovat, protože to tu mám opravdu ráda.

Ještě jednou děkuji a přeji Vám hodně štěstí a úspěchů ve Vašich pracovních i soukromých životech.

Ivana Fišerová, místostarostka MO Neštětice

POŽÁRY × VANDALISMUS

Extrémní letní teploty zapříčinily řadu omezení, jako jsou návštěvy lesů, rozdělávání táboráků v přírodě, odebírání vody z potoků apod. Příroda měla sama se sebou velkou práci, aby se udržela při životě a vůbec nepotřebovala další škodlivé vlivy jako je vandalismus.

Bohužel ani našemu obvodu se nevyhnuly úmyslně založené požáry, např. pod domem Neštětická 1 v Krásném Březně zahořely keře a trávnik o rozloze cca 45 m² a dvě vzrostlé lípy. Pod domovem pro seniory Pod Vyhliškou shořely keře o rozloze cca 54 m² a jedna velká borovice. K dalšímu požáru došlo na louce za domy Žezická 53-55, Na Sklípku 41 byly požárem zničeny keře a vzrostlé břízy. Spáleniště travnaté plochy bylo nahlášeno

v ulicích Nový Svět, Matiční a Karolíny Světlé. Velký požár vznikl nedbalostí pod sídlištěm Skalka, a to ve dvou dnech posledního srpnového týdne o rozloze odhadem čtyři hektary.

Vandalismu se nevyhýbá ani mladá výsadba, v zámeckém parku došlo k vyvrácení javoru u dopravního hřiště, zde bude provedena náhradní výsadba a v ulici Peškova na louce mezi sídlištěm Skalka a Mojžířem byly poškozeny stromy ve stromořadí, tyto se podařilo odbornou firmou ošetřit a zachránit.

*Škarabelová Lenka
OSÚOM*



Neštětická ulice



Peškova ulice, poničené stromořadí



Nový svět – spáleniště



Na Skalce - spáleniště

KAM NA VÝLET

Neštětický obvod nabízí spoustu možností k procházkám, některé jsou vám možné známé některé méně. Obvodem protéká pět potoků, Dobětický a Pekelský v Krásném Březně, Neštětický potok v Neštětích a v Mojžíři Blanský a Kamenný potok. U všech toků až na Neštětický potok dojdete k vodopádům, některé cesty k nim jsou schůdnější, některé méně.

Blanský vodopád

Jeden ze dvou vodopádů u obce Mojžíř je na Blanském potoce. Blanský potok má velmi malý průtok, po většinu roku je zde pouze drobný pramínek nebo vlhká skála. K vodopádu se dá snadno dostat z obce Mojžíř, stoupáte-li od kostela kolem hřbitova stále vzhůru. Podloží vodopádu tvoří žlčcová skála.

Vodopády na Kamenném potoce

Zhruba půl kilometru nad koncem obce Mojžíř se nachází několik sezónních vodopádů na západní větvi Kamenného potoka. Hlavní vodopád je nejbližší k obci, je vysoký 5 metrů, avšak v suchém období se spodek vodopádu zanášá biomasou a celková výška může klesnout až na 3 metry.

Několik desítek metrů nad ním je další 2,5 metru vysoký vodopád, který trpí stejným problémem - zanášením v důsledku malého průtoku.

Zhruba 200 metrů nad těmito vodopády se potůček rozděluje na dvě zdrojnice. Přibližně 100 metrů nad rozdělením je na levé (východní) zdrojnici poměrně strmá kaskáda zakončená 3 metry vysokým vodopádem.

Na západní zdrojnici je o něco menší kaskáda, se svislým úsekem uprostřed

Pekelský vodopád

spadá pod Ústí nad Labem a patří k nejkrásnějším ústeckým vodopádům. Vodopád leží v roklí na Pekelském potoce u osady Mlýniště. Nachází se v nadmořské výšce 263-270 metrů nad mořem a je vysoký sedm metrů. V závěru rokle voda padá přes 8 metrový čedičový práh a vytváří zde krásnou scenerii. Jeho průměrný průtok je 25 l/s.



Blanský vodopád

K vodopádu dojdete od Krásného Března vzhůru po pěšině podél Pekelského potoka po žluté turistické značce. V lese pak ze značené cesty odbočuje cestička, která vede podél potok roklí až k vodopádu. V této oblasti je geologickým podkladem čedič, proto voda skálu příliš netvaruje.

Pokud se rozhodnete pro procházku k Pekelskému vodopádu a máte rádi turistiku, doporučujeme vám 11 kilometrů dlouhou trasu. Stezka vede z Krásného Března, kde je zámek a zámecký kostel, přes Peklo a zmíněný vodopád, do Žezic s kostelem a lidovou architekturou, na krásnou Erbenovu vyhlídku přes Bertino údolí s umělým vodopádem až do Ústí nad Labem.

Dobětický vodopád

Vodopád je v úzké hluboké a Divoké roklí pod sídlištěm Dobětice v Ústí nad Labem. Je tři metry vysoký a je špatně přístupný. Horní část rokle připomíná skládku odpadků.

K vodopádu se dostaneme buď zhora ze sídliště, kde v prudké zatáčce v Rabasově ulici odbočuje pěšina okolo statného dubu prudce dolů do rokle. Pěšina se nad potokem rozděluje. Pokračujeme vpravo v prudkém a velice kluzkém svahu vysoko nad potokem. Asi po dvě stě metrech je pod námi vodopád. Sestup k němu je velice náročný až nebezpečný.

K vodopádu můžeme také dojít z Krásného Března. Z Výstupní ulice odbočuje zpevněná cesta k lesu. Pěšinou okolo jezírka a pak dál svahem vzhůru proti proudu potoka.



Pekelský vodopád

VLASTIVĚDNÉ OBRÁZKY Z NEŠTOMIC, BŘEZNICE A MOJŽÍŘE II.

Sté výroční vzniku Československa si můžeme připomenout i četbou zápisů z kroniky četnického oddílu v Neštémicích.



Československá vlajka používaná v letech 1918-1920

by“ během listopadu 1918 a „odebrali se do Rakous“. Ačkoliv se krátce po převratu v Neštémicích úřadovalo převážně německy (rozkazy tehdy chodily v češtině nebo němčině), brzy došlo nařízení o výhradním používání češtiny nebo slovenštiny. Organizace četnictva se na severu Čech nezměnila. Četníci však museli od počátku listopadu 1918 nosit na čapkách „národní odznaky“.

„Dne 4. listopadu 1918 shromáždilo se před cukrovarem asi čtyři stovky lidí. Přítomní žádali vydání cukru. Přivezli si k tomu vozíky, koše a pytle.“ Zakročením neštěmických četníků byl ale dav brzy rozptýlen.

„Dnem 28. října 1918 prohlášena v Praze a ve všech městech s českým obyvatelstvem československá vláda a od té doby nebyla vláda rakouská nadále uznávána. Všechny státní úřady a vojenská velitelství byly převzaty nově ustanoveným národním výborem.“ Četníci na severu Čech se museli podřídit zemskému četnickému velitelství v Praze. Rakouští státní příslušníci „byli zproštěni služ-

„Při pátrání po věcech ukradených při drancování v Ústí nad Labem provedli dne 9. listopadu 1918 neštěmičtí četníci v Povrlech domovní prohlídky. Vojenský majetek (blůzy, kalhoty, pláště a jiné části vojenské výstroje) byl zabaven a odevzdán obecnímu úřadu v Povrlech.“ Podobná „štára“ se pak v Povrlech odehrála ještě 11. listopadu 1918. I při ní četníci z Neštémic zabavili množství v Ústí zcizeného vojenského materiálu.

O několik dní později odhalili neštěmičtí četníci, jmenovitě vrchní strážmistr Josef Köstler a strážmistr Josef Boš, tři pachatele krádeže elektromotoru v hodnotě 10 tisíc korun. Zloději byli zatčeni a dodáni okresnímu soudu v Ústí nad Labem.

„Dne 11. prosince 1918 byly Neštémice obsazeny československým vojskem a v domě čp. 117 zřízena strážnice“

Za celý rok 1918 provedla neštěmická četnická stanice celkem 54 zatčení, 282 soudních oznámení a dalších 45 služeb „na vyzvání“.

Mgr. Petr Karlíček, Ph.D.,
ředitel Archivu města Ústí nad Labem

(Dokončení textu o železnici v příštím čísle)



Celkový pohled na Neštémice. Vlevo se nachází domy v dnešní Turistické ulici. Vpravo potom cihelna, cukrovar a vzadu Solvayova továrna na sodu. Pohlednice pochází roku 1921



Četnické posily povolane do Neštémic k potlačení stávek v Solvayově továrně roku 1923

UPOZORNĚNÍ

ZMĚNA VOLEBNÍCH MÍSTNOSTÍ

Upozornění pro obyvatele sídliště Na Skalce

Na základě žádostí občanů a iniciativy některých zastupitelů našeho městského obvodu

dochází ke změně volebních místností pro volební okrsky č. 2017 a 2018.

Sdělujeme vám, že volební místnosti pro okrsky 2017 a 2018 již nebudou v ZŠ Mojžíř. Nově budou otevřeny tyto volební místnosti v restauraci Na Skalce – 1. patro (Peškova 543, 403 31 Ústí nad Labem).

Změna platí již pro volby do obecních zastupitelstev, které se budou konat ve dnech 5. a 6. října v letošním roce.

Důvodem této změny je lepší dostupnost a pohodlnější přístup pro obyvatele sídliště Na Skalce.

Volební místnost pro okrsek 2002 zůstává v prostorách Autoškoly Koruna v Krásném Březně (Neštěmická 807/61, 400 07 Ústí nad Labem). Nově bude ale namísto přízemí v 1. patře.

